

市政公用局网上唱“空城计”

原来该局撤销了,市民网上查信息无门

近日,市民黄小姐在查找宁滨线何时通车时却发现,原市政公用局网站竟然开“天窗”。无论是图片新闻、行业要闻还是同行动态都写着“本栏目暂时没有内容”。“忙了半天却发现啥也没有。”黄小姐抱怨说,南京的大部制改革已两个月了,虽然市政公用局没有了,但其职能划分到其他部门,“原市政公用局的网站应该有所标注,告诉市民相关的职能去哪边查找,而不能像现在这样一片空白。”

昨天,记者打开原市政公用局网站,发现网站行业监督里面的“客运监管”、“市政监管”等栏目,也没有任何内容。如果说这个网站完全开“天窗”也不准确,因为网站右栏的政府信息公开里的“公示公告”,以及行业监管里面的“燃气监管”、“供水节水监管”等还有信息更新,像停水通知就是6月10日的。

4月初启动的南京大部制改革,对26个机构进行了调整,新组建了17个局委。如今,两个月过去了,这些新组建部门的网站是否更新完成了?记者浏览了涉及大部制改革的部门网站,发现大部分网站都给出了具体的网站变更说明,要么新组建部门的网站可以正常使用,要么新网站正在筹建中,原

来的网站依然可以使用。

在大部制改革中,市政公用局、园林局、市容局等部门调整最大,其多个职能进行了拆分,划分到了不同的局委。如,原市政公用局从事城市管理职能的部门并入城市管理局,市政的排水管理职能归到水利局,客管处归到交通运输局,市政路桥的建设职能划到住建委。

其他被拆分的部门是否也会出现这种情况?记者随后查询了原市园林局、原市人事局等的网站,发现这些网站都可以正常运行,相关的信息更新也比较及时,并没有出现像原市政公用局网站开“天窗”的现象。

例如新组建的市旅游园林局网站明确写着“正在筹建

中”,同时原市旅游局以及原市园林局的网站依然可以使用;市人力资源和社会保障局的网站则写着“南京人事网、南京劳动保障网将整合成南京市人力资源和社会保障网。为保持网上服务工作进行正常进行,整合期间,两网正常运转”;市经济和信息化委员会的页面上写着“网站正在更新中”,原市经济委员会和原市中小企业局的网站依然可以进入,正常查询使用。

此外,还有几个部门的网站已经更新完成,目前可以正常查询使用。例如市城市管理局网站、市交通运输局网站、市科学技术委员会网站、市食品药品监督管理局网站、市政府外事办公室网站等。 快报记者 鹿伟

没钱玩游戏 少年持电棍抢劫

黑夜,陈先生回家途中,一个手持电棍的抢匪把他电得全身酥麻,抢走500多元。接警后,孝陵卫派出所民警快速出击,不到一个小时便擒获劫匪。昨天,劫匪阿祥(化名)被依法批准逮捕。

5月的一天晚上9点,接到报警后,民警立即与报警人联系,对方却关机。警长王新等人赶到现场后,有一个人躲在暗处招手。此人就是被害人陈先生。他战战兢兢,哭着讲述了案发经过。

当晚8点多,陈先生从沧波门网吧出来回家,走到剑南桥附近时,一名男子从黑暗中窜出来,手持一根电棍,“噼里啪啦”在他身上电了两下,“留下买路财,不然别想走。”陈先生感到浑身发麻,手脚不听使唤,只好乖乖按男子要求,掏出随身所带的550元钱。

钱到手后,劫匪转身往沧波门方向逃跑。但陈先生受惊过度,吓得躲进树丛中报警,但刚报完警,手机便没电了。陈先生说,劫匪20岁左右,中等身材,戴一顶蓝色帽子,胸前好像有文身。

民警分析,劫匪很有可能经常出入网吧、游戏室。半小时后,在沧波门一家游戏室,民警发现一名年近20岁的男子正猫在角落里玩游戏机,他戴蓝色帽子,上衣敞开,胸前的文身暴露无遗。民警迅速将此男“请”上警车带回派出所审查。

经搜查,从男子口袋中搜出一根扁形电棍和550元钱。男子叫阿祥,今年17岁,来自江苏盱眙,曾多次被公安机关处理。阿祥交代,当晚因玩游戏把钱全部挥霍光,遂带着电棍来到沧波门附近寻找打劫目标。

特约记者 杨维斌 快报记者 李彦

轿车玩自驾 撞断燃气管

快报讯(记者 是钟寅 实习生 陆天翔)轿车把早点摊撞出10米远,又把天然气管道撞断,一旁居民吓了一跳,“司机怎么开车的?不看路啊?”当大家上前找车主理论时,发现车内空无一人。原来,车主停车没拉手刹,车辆倒溜,导致事故。

昨天早晨9点多,鼓楼区宏业村小区居民楼师傅在小区区内摆摊卖早点,此时已过了生意最忙的时间,他坐在旁边休

息。忽然,一辆黑色的轿车倒退着往早点摊驶来,“哎!不能倒车,要撞……”话还没说完,轿车越倒越快,“砰”的一声,把早点车撞出十多米。之后,轿车改变了方向,又撞上了围墙。不巧的是,围墙边正好有伸出地面的天然气管道,被撞断后,天然气泄漏。

楼师傅吓了一跳,自己若不是坐在旁边,肯定要被撞伤,他怒气冲冲地上前找司机理论,凑

到车前一看,里面空无一人,“乖乖,车子还能无人驾驶吗?到底是怎么回事啊?”

民警和燃气公司人员很快赶到现场,工人关闭阀门开始抢修。这时,一名30多岁的男子凑了上来,他惊呼一声,“这不是我的车子吗?”原来,他把车子停在楼下,忘记拉手刹就下车,结果车子倒溜30多米闯了祸。男子连连道歉,并愿意支付早点摊的损失。围观者都责怪他太大意,

“这里门口人来人往,还经常有小孩来玩,亏得是没撞到人,撞断的天然气管道也没爆炸,不然你就是赔钱也挽回不了损失啊。”

一个小时后,损坏的天然气管道才修好,供气恢复正常。(于先生线索费60元)



不致癌的染发剂老人头牌五贝子御美

CCTV央视上榜品牌 卫生部批准为天然染发 中国化妆品行业十大质量品牌
在古代化工原料没有发明之前,古人染发、染布料,做墨水都用自然界五倍子做染料,现北京老人头日化公司采用古老的配方,结合现代纳米技术,生产出五贝子染发剂御美,它与假冒五贝子和其他(一洗黑类快速变色)的化学染发剂区别在于,从根本上杜绝过敏、致癌等隐患,且多种颜色让您年轻的同时更健康。

上市五周年 口碑满金陵

2009年度消费者信赖的十大质量品牌

端午节 敬孝心

北京老人头日用化学有限公司在2009年度“中国质量放心企业(品牌)”消费者投票调查的大型公益活动中,北京老人头公司生产的天然染发系列产品获得消费者的投票数位居同行前列,依据投票结果,荣誉当选为2009年度消费者信赖的“中国化妆品行业十大质量品牌”。

[五贝子]四大突破 其它染发产品没法比

- 突破一:独特生物染色,抗过敏
纯天然着色剂,安全。五贝子采用纯天然天然五倍子为着色剂,完全替代化学着色剂“苯二胺”,抗过敏,100%饱和上色。
- 突破二:生物微酸酶,不伤发
[五贝子]利用“生物微酸酶”诱使头发表层的毛鳞片像呼吸一样张开,使只有3纳米单位的植物色素颗粒“走”进发芯,不伤头发。
- 突破三:3分钟,7分钟
五倍子是昆虫,也是植物,是染料中的冬虫夏草,在五倍子植物色素进入的同时,五贝子所具备的中药养护成分,也随之进入发芯,给头发补充胶原蛋白和水分,做到“染养同步”,染过的头发会显得格外的顺滑、光泽、不干燥、不分叉。
- 突破四:清水染发,凝久驻色
五贝子染发系列背后,是强大的意大利老人头国际集团的技术支持,其领先的“清水染发,凝久驻色”技术,虽然半个世纪以来,被行业争相模仿,却一直不可超越,极限水洗试验不掉色,就是五贝子国际品质的最好证明。

中医常讲:药快一分,毒增七分!继某些快速染发产品被叫停后,现在又有大量的“快速染发”黑心产品,抓住消费者图方便的心理,继续以危害消费者健康代价谋私利。在五贝子上市5周年之际,展开“免费体验”的大型科学染发公益推广活动,帮助消费者科学染发,远离毒害!希望爱美爱健康的你,可以抓住这次机会,免费来见证[五贝子]真正天然无毒害的染发效果,一定会感受到其他产品不可能感受到的自然飘逸的效果!



买2盒送1盒

信心承诺: 端午节,给父母一个惊喜!现在您买2盒即送1盒[体验装]。如果您在[体验装]正常使用中,出现不满意的情况,5日内,您可凭购物小票,带正品完整包装全价无偿退货,详见协议。电话预定优先,每天限前50名。

声明:现在有些美发批发市场和一些日化店、理发店的五贝子均属假冒,请慎用,否则后果自负。

活动时间:6月12日-6月16日。 市内两盒起免费送货
染发过敏者 孕中老人 孕晚期力下降者 孕晚期染发4次以上者 孕生长发育期的青少年 孕计划怀孕的夫妻 孕染发后 孕期望健康的人

五贝子热线:(025) 84209016

●南京:先声连锁药店(20家指定药店)、康鑫药店(长乐路好又多对面)、大华中药店(中山东路钟山宾馆对面)、大华中药店(省中医院对面)、新街口第一药店(大洋百货南)、华悦药店(新街口南口)、光华门大药房(御道街74号)、华江药店(山西路宏图三胞对面)、志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、天使药店(珠江路百老汇旁)、天悦药店(白下路交警指挥中心对面)、中央门国盛药店、下关药店(下关幼儿园对面)、四社药店(军区总医院斜对面)、苏鲁药店(太平南路177号)、瀚林药店(江宁路29号秦淮妇幼保健院对面)、健军药店山西路店(军人俱乐部旁)、健军药店中央商场店(中央商场内)、健军药店新街口店(新百商场内)、健军药店大洋百货店(大洋百货内)、金鹰国际六楼先声药店、金鹰国际地负二楼先声药店、江宁:颐年堂药店(新医路)、大厂:经久药店(经久农贸市场)、江浦:祥瑞药店(中圣南街3号,环保局楼下)、马鞍山:华仁堂大药房各连锁店

金陵男科医院

男科·妇科计划生育·不孕不育·性功能司法鉴定

中国首家男科医院 亚洲男科学会理事单位 江苏省首个性功能实验室
江苏省职工医科大学教学医院 江苏省首批获准开展夫精人工授精(AIH)单位

幸福生活 金陵男科

Founders of the Chinese Andrology hospital
中国男科医院开创者

破译生育基因密码 创造不孕不育辉煌

16500对不孕不育夫妇的共同选择,近18年研究探索,15000例成功孕育
国内唯一专业男女性功能司法鉴定医疗单位
为司法案件、民事诉讼提供专业的权威的性功能鉴定结果

九大高新技术

- CRS智能纳米波技术
- 阴茎敏感神经微调术
- 欧式包皮套环术
- 阴茎支撑体植入术
- 金陵男科特色灌注
- 光子红外定向疗法
- Biofeedback生物反馈技术
- 阴茎延长术
- NEVA和Rigiscan性功能检测系统
- 泌尿感染高新技术
- 早泄黄金疗法
- 包皮包茎专利技术
- 性功能障碍终极疗法
- 泌尿感染中西医结合疗法
- 泌尿感染特色技术
- 男女性功能绿色疗法
- 彻底解决阴茎短小
- 精确测定性功能

网址: www.zhnk.com

025-52422222 787144940 840657298

总院:南京市汉中门129号 | 金鹰购物中心向西100米 | 雨花分院:南京市雨花东路47号(公交雨花东门站)